

Monorierdő Község Önkormányzat 2008. március 4-én 15:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt ülésének

Tárgysorozata:

Jegyzőkönyve:

Határozatai: 48

T á r g y s o r o z a t a

- 1. Tsp. Tájékoztató az útfelújításokról**
Előterjesztő: Juhász Sándor

Monorierdő, 2008. március 18.

Juhász Sándor
polgármester

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Monorierdő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. március 4-én 15:00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácstermében megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak: Juhász Sándor polgármester, Vad Mária alpolgármester, Borbás Elvira, Hornyák Balázs, Kiss Dénes László, Szalai Gábor, Dzsupsin Imréné, Hornyák Balázs, Pádár Erika, Dr. Páczai Antal, képviselő (10 fő)

Távollévő képviselők: Dr. Pácziné Félix Anna, Tóth Attila, Dr. Práczi Péter

Tanácskozási joggal részt vesz: Vargáné Vass Éva jegyző

Juhász Sándor polgármester: köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. 9 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítő: Hornyák Balázs Kiss Dénes László.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal a napirendet és a hitelesítőkre tett javaslatot elfogadja.

Juhász Sándor: útfelújítással kapcsolatban mindenki tudja, hogy nyertek egy pályázatot a pályázati összegünk 1 876.320,-Ft, ezt 50%-kal ki kell egészíteni. Ezt a pályázatot a Gyöngyvirág útra nyerték meg. Ezzel kapcsolatban van szükség egy határozat módosításra és egy felhatalmazásra, hogy a pályázattal kapcsolatos szerződéseket aláírhassa. Írásos anyagot nem tudtak készíteni, mert az árajánlatot tegnap kapta kézhez. A pályázatnál szeretné a Fürdő utat és a Nefelejcs utat is megcsináltatni.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 48/2008.(III.04.) határozata

A 130/2007.(IX.27.) kt. és a 49/2007.(IV.05.) kt. határozatok módosításáról

A képviselő-testület a 130/2007.(IX.27.) kt. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A képviselő-testület a Csalogány utca és a Gyöngyvirág utca aszfaltozásának megrendelését tudomásul veszi.

A képviselő-testület a 49/2007.(IV.05) kt. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A Közép Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács „Települési önkormányzati szilárd burkolatú belterületi közutak burkolatfelújításának támogatására” kiírt KMRFT-TEUT-2007 jelű pályázatát sikeresen benyújtotta, a pályázaton elnyert támogatási összeg 1.876.320,-Ft.

A 2008. évi költségvetésében az elnyert 50% pályázati rész mellé, az 50% saját erőt (1.876.320,-Ft) biztosítja. A képviselő-testület elfogadja, hogy a elnyert támogatással való elszámolás a pályázatban megjelölt felújításra vonatkozik. Felkéri a polgármestert, hogy a pályázati, támogatási résszel a pályázati szerződésben foglalt határidőig számoljon el.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az útfelújításokra vonatkozó szerződéseket aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Juhász Sándor: több tárgy nem lévén az ülést 15:10 perckor bezárja.

K.m.f.

Vargáné Vass Éva
jegyző

Juhász Sándor
polgármester

Hornyák Balázs
Hitelesítő

Kiss Dénes László
Hitelesítő